
ATA DA REUNIÃO DA 39ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL
DOS DIREITOS DA POPULAÇÃO LGBT

DATA: 16/12/21

HORÁRIO: 14h00

LOCAL:  Híbrido (Casa dos Conselhos e Google 
Meet)

PRESENTES:

PRESIDENTE DO CEDPLGBT/PE(GAYMADO) - Glauber dos Santos Stringlini

GHC - Fernando S. Rodrigues da Silva

LEÕES DO NORTE - Marcone Costa de Menezes

LEÃO DO NORTE - Jerônimo da Silva Lima

ARTJOVEM - Breno C. Gomes de Almeida

AMOTRANS - Maria Daniela de Mendonça

CANDACES - Maria Luiza Aquino

CANDACES - Rivânia Rodrigues da Silva

SEPLAG - Ryan Paulo da Silveira Amorim

SEC. DA MULHER - Lucidalva Maria do Nascimento

SEC.  DESENVOLVIMENTO  SOCIAL,  CRIANÇA  E  JUVENTUDE,  VICE

PRESIDENTA - Poliny Aguiar

SEC. DEFESA SOCIAL - Jeanne de Aguiar

SEC. DE JUSTIÇA E DIREITOS HUMANOS - Roseane F. de Q. Morais

SEC. EXECUTIVA DO CEDPLGBT - Íris de Fátima

JUSTIFICARAM AUSÊNCIA:

GESTOS - Jair Brandão de Moura Filho

FÓRUM LGBT/PE - Lucas Lira

SEC. DE SAÚDE - Luiz Valério
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  INSTITUTO TRANSVIVER - Rosilene de Oliveira Rocha

NÃO JUSTIFICARAM AUSÊNCIA:

SEC. DE EDUCAÇÃO E ESPORTES;

SEC. DE CIÊNCIA, TEC. E INOVAÇÃO;

SEC. DE TURISMO E LAZER;

SEC. DO TRABALHO, EMPREGO E QUALIFICAÇÃO;

SEC. DE CULTURA;

REDE LGBT DO INTERIOR;

AMHOR.

PAUTA:

Justificativas de ausência;

Apresentação da comissão da Conferência;

Entrega de Certificado aos Conselheiras, Conselheiros e Conselheires gestão
2019 à 2020;
 Informes;

Coffebrack de Confraternização.

DESENVOLVIMENTO:

A 39ª Reunião Ordinária do Pleno do CEDPLGBT/PE, inicia-se às 14h30 com as
boas-vindas do presidente, o conselheiro Glauber Stringlini. O presidente informa
que já temos quórum, com a segunda chamada, previsto pelo regimento interno
do  conselho.  Em  seguida  solicita  que  todos,  todas  e  todes  se  apresentem.
Glauber justifica a sua ausência na reunião da comissão da conferência,  pois
estava  trabalhando  e  solicita  que  os  integrantes  da  comissão  presentes
apresentem as propostas para ser deliberadas pelo pleno. Poliny, inicia falando
os  nomes  dos/as  integrantes  da  comissão:  Marcone  Costa  de  Menezes,  Jair
Brandão  de  Moura  Filho,  Rosilene  de  Oliveira  Rocha,  Glauber  dos  Santos
Stringlini, Poliny Aguiar e Íris de Fátima. A comissão se reuniu no dia 24/11/2021
às 10h00 de forma híbrida e estiveram presentes Jair Brandão Filho, Marcone
Costa,  Poliny  Aguiar  e  Íris  de  Fátima.  Foi  colocado  da  preocupação  dos/das
conselheiros/as  com  atual  política  do  governo  federal,  a  não  convocação  da
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conferência LGBTQIA+.  A estratégia proposta para o estado de Pernambuco é a
realização  de   seminários  regionais.  Fazendo  uma  escuta,  levando  ao
conhecimento  e  divulgando  para  a  sociedade  e  o  governo,  a  Coordenadoria
LGBT/PE, o Plano LGBTQIA+,  criação de um documento para ser trabalhado nas
eleições. Rivânia questiona em que momento foi discutido com a sociedade civil a
não realizarão da conferência. Íris solicita ao presidente completar da fala já que
faz parte da comissão. Poliny, esclarece que em nenhum momento a comissão
deliberou nada, foram propostas trazidas pelos conselheiros Jair e Marcone que
nas suas falas mostravam preocupações.  Jair  questiona como o conselho iria
justifica a realização de uma conferência Estadual, se não houve chamamento
por  parte  do  governo  federal.  Neste  sentido,   foram  pensados  seminários
regionais  na Mata Sul, Mata Norte, Agreste e Sertão. O seminário era importante
para  divulgação  do  Plano  pouco  conhecido  pela  Sociedade  civil  e  governo,
interiorização da política LGBTQIA+ do Estado, dos serviços, importante que no
diálogo possa construir  um documento para os novos candidatos/as. Marcone
fala o tempo todo da sua preocupação  quanto aos recursos  orçados  para estas
ações. Por fim, em nenhum momento a Coordenadoria se colocou que não queria
fazer a conferência porque já fazia parte do calendário da coordenadoria, e que
foi  proposta da comissão para ser  aprovada no  Pleno,  pois  a comissão não
delibera,  só  o  pleno.  Rivânia  reforça  a  importância  da  Conferência  Estadual
LGBTQIA+ acontecer independente da Nacional, destaca um seminário onde foi
informado que o governo federal não chama a conferência Nacional, mas que o
Conselho  População  LGBT,  pautará  as  discussões.  Breno  reafirma  o
posicionamento da conselheira, que compreende todas as colocações  exportas,
sendo  mais  importante  Pernambuco   garantir  a  Conferência  Estadual,  pelo
protagonismo que temos e se coloca a disposição para  contribuir na construção e
permanência  da  Conferência,  especialmente  observando  a  atual  conjuntura
política  do  país.  Fernando  concorda  e  acha  importante  que  as  reuniões  da
comissão sejam presenciais. Informou que teve dificuldade em participar online,
pois se celular não tinha capacidade, mas que trocou de aparelho e o formato
híbrido permite uma maior participação de todos.  . Rivânia propõem ampliação
da  comissão   e  solicita  estrutura,  como  transporte,  para  que  todos  possam
participar del Por fim, a conselheira sugeriu realizar Pré-Conferências Regionais,
ao invés de seminários.   Após um diálogo  aprofundado todos, todas e todes
presentes deliberam pela contração da conferência para ano de 2024 e que até lá
fossem construídas as Pré-Conferências regionais. A Secretária de Seguimentos
Sociais Marília Bezerra  faz uso da palavra, cumprimentando a todas, todos e
todes, falou da satisfação de mais uma vez está compartilhando desse espaço de
controle social tão importante para nossa política. Com relação à infraestrutura é
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preciso que a comissão aponte as necessidades do que vai  ser  preciso para
construção da conferência e das pré-conferências regionais, para que eu possa
buscar  viabilizar.  Com  relação   ao  transporte,  estará  garantido  para  próxima
reunião do dia 13/02/2022.   Marília encerra sua fala desejando um feliz Natal e
um Ano novo com muita saúde paz a todas, todos e todes. Tanto eu quanto a
minha equipe estamos aqui para contribuir no que possível. Glauber sugere um
intervalo para lanche de quinze minutos porque as conselheires Maria Daniella,
Hewryah e Fernando terão que se ausentar, em virtude da  saída do carro está
prevista para 16h00 horas, o que foi aceito por todos. Após o término do lanche,
Marcone acha importante, que os conselheiros e conselheiras presentes façam
uma avaliação do Conselho e todos concordam. Marcone começa falando das
atividades desenvolvidas pela  Comissão Permanente de Acompanhamento das
Violações  de  Direitos  da  População  LGBT.  Informa  da  reunião  na  SDS,  em
relação a Rua das Ninfas, visitas no Ambulatório de Saúde LGBT de Jaboatão,
pautas como a formação dos Policiais Militares e Civis. Jeane fala da que apesar
da pandemia o Conselho e comissão vêm se reunindo e parabeniza a todos e
todas  que  fazem  parte  do  conselho.   Roseane  concorda   que  apesar  da
dificuldade, de ter sido um ano bastante complicado e adverso para todos nós, a
pandemia, falta de recursos, conseguimos chegar  a alguns lugares, o conselho
cumpriu com seu papel.

ENCAMINHAMENTOS:

  Aprovação da IV Conferência para 2024, ocorrendo até lá a construção das Pré-
Conferências Regionais e Conferências Municipais, começando este ano.
  Ampliação da comissão da IV Conferência, incluindo Rivânia  Rodrigues,  Lucas

Lira e Breno Almeida.
  Reunião da comissão dia 13/01/2022 às 14h00, de forma presencial. Transporte

garantido  para  pegar  as  conselheiras  Maria  Daniela,  Hewryah  Maia  e  o
conselheiro Fernando da Silva.
  A entrega dos Certificados para as/os conselheiras, conselheiros e conselheires

2021/2022, será no dia da posse.

ENCERRAMENTO

Diante disso, nada mais tendo a acrescentar, a Secretária Executiva Íris de Fátima
lavra a presente ata.
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